

报眉广告
139 307 58 496

出租门市

塞纳左岸小区东门北侧,有400多平方米门市(两个门市打通)出租,也可分成两个门市单独出租,精装修,有中央空调、新风换气、音响、灯光、LED大屏等设备,可用也可不用,对面是信友小区和正在盖的信誉楼商场。电话:15132796169 乔女士

文娛

2021年9月1日 星期三
责任校对 王钰

责任编辑 李晓鹏

13 沧州晚报

中央网信办重拳治理“饭圈”乱象

取消明星艺人榜单 严控未成年人参与

据新华社电 中央网信办近日发布《关于进一步加强“饭圈”乱象治理的通知》,提出取消明星艺人榜单、优化调整排行规则、严管明星经纪公司等多项措施,重拳出击解决“饭圈”乱象问题。

据介绍,“清朗·‘饭圈’乱象整治”专项行动开展以来,各地

围绕明星榜单、热门话题、粉丝社群、互动评论等重点环节,深入整治“饭圈”乱象问题,取得了一定成效。此次通知的发布旨在进一步加大治理力度,压紧压实网站平台主体责任,切实突破重点难点问题。

通知提出的十项措施包括:取消明星艺人榜单、优化调整排

行规则、严管明星经纪公司、规范粉丝群体账号、严禁呈现互撕信息、清理违规群组版块、不得诱导粉丝消费、强化节目设置管理、严控未成年人参与、规范应援集资行为。

通知要求,取消所有涉明星艺人个人或组合的排行榜单,严禁新增或变相上线个人榜单及

相关产品或功能。仅可保留音乐作品、影视作品等排行,但不得出现明星艺人姓名等个人标识。优化调整排行规则,不得设置诱导粉丝打榜的相关功能,不得设置付费签到功能或通过充值会员等方式增加签到次数,引导粉丝更多关注文化产品质量,降低追星热度。

此外,通知还提出严禁呈现互撕信息,切实履行管理责任,及时发现清理“饭圈”粉丝互撕谩骂、拉踩引战、造谣攻击等各类有害信息,从严处置违法违规账号,有效防止舆情升温发酵。对发现不及时、管理不到位的网站平台从重处罚。

抵制失德艺人 严控选秀类网络综艺

娱乐圈1个月内多次“地震”,意味着什么

8月27日,税务部门公布郑爽案件查处有关情况,依法作出对郑爽追缴税款、加收滞纳金并处罚款共计2.99亿元的处理处罚决定。随后,国家广电总局发文,要求停止播出郑爽参与制作的节目。

近日,多名艺人因逾越法律底线、有违职业道德等引发热议,社交账号被封、作品下架;与此同时,“饭圈”乱象迎来进一步整治,偶像养成节目被严控,短短一月内,娱乐圈经历数次“地震”。

“查无此人”

7月31日,北京朝阳警方发布消息,吴亦凡因涉嫌强奸罪已被依法刑事拘留。

娱乐圈的动荡掀起一角。吴亦凡多个社交网络账号被注销,相关影视综艺节目、音乐作品下架,此前发表支持吴亦凡言论的“大V”也被禁言。

8月16日,吴亦凡因涉嫌强奸罪被批准逮捕。截至8月17日上午10时,全网合计处理短视频节目190万条、影视综艺节目7000部次。目前仍在继续开展有关节目内容的排查和处置。

从昔日的流量担当变成各平台“查无此人”,受到相关处理的不只吴亦凡一个。

年初凭借《山河令》爆火的演员张哲瀚,由于曾在日本参观靖国神社等不当行为受到各界强烈批评。8月13日,张哲瀚发文道歉,其个人微博及工作室微博被禁言。

多家行业协会就此发声。中国演出行业协会要求会员单位对其进行从业抵制,中国广播电视社会组织联合会职业道



德建设委员会召开座谈会,动员对违法失德失范艺人实行“零容忍”。

近日,歌手霍尊发布长文,对其私下自视甚高、口不择言、举止不端向公众道歉,并宣布告别演艺工作。

8月26日晚,郑爽、霍尊等艺人的微博超话都被关闭,与其相关的大量已播影视作品也遭遇陆续下架。

此前,“主持人钱枫被指控性侵”的消息引爆网络,上海市长宁公安分局就此通报了2019年针对肖某(即发帖网友)报案“钱某性侵”因证据不足不予立案的情况。8月27日中午,湖南卫视宣布解除与钱枫的合作关系。

整治“饭圈”乱象

引发娱乐圈“地震”的不仅

是个别艺人,还有常常登上热搜的“饭圈”。

8月,赵丽颖粉丝在新剧未有明确消息下发起拉踩引战(指通过贬低其他人来吹捧自己喜欢的人物)。对此,微博平台采取强力制裁,包括赵丽颖工作室在内的几千个账号被禁言、关闭,赵丽颖发文表示深刻反省,多家明星工作室也陆续发布理智追星倡议书。

8月27日,中央网信办发布《关于进一步加强“饭圈”乱象治理的通知》(以下简称《通知》),对粉丝集中的互联网平台、经纪公司以及粉丝行为本身发出十项监管要求。

其中包括,取消所有涉及明星艺人的排行榜单,严禁新增、变相上线个人榜单及相关产品或功能,仅可保留音乐作品、影视作品等排行。而这类排行,也

不得出现明星艺人姓名等个人标识,并须优化调整排行规则。

《通知》发布后,抖音、快手、微博等互联网平台纷纷下线明星榜。

此番《通知》提出的监管要求也意味着,接下来对饭圈的整治将深入源头,进一步加大力度。

严控选秀类网络综艺

此外,网信部门对于饭圈乱象的治理决心,还体现在对网络综艺、网站平台的加强管理上。

今年5月,国家网信办网络综合治理局局长张拥军在发布会上谈及《青春有你3》打榜倒奶事件和饭圈乱象,提到了“坚决处置纵容乱象的网站平台”。

8月,国家广播电视总局开

展网络综艺节目专项排查整治,要求严格控制偶像养成类节目,重点加强选秀类网络综艺节目管理,并强调“进一步压实网络综艺节目制作和播出机构主体责任,加强对粉丝群体正向引导”。

近日,爱奇艺创始人、CEO龚宇在行业座谈会上表示,取消未来几年的偶像选秀节目和任何场外投票环节。

天价片酬、偷税漏税、流量至上、违规集资、引战拉踩、网络暴力……娱乐圈沉疴顽疾的形成并非一朝一夕,一系列负面事件也为从业者敲响了警钟,欲从艺先立德,娱乐圈从不是恣意妄为的法外之地。

今年3月,国家广电总局公布《中华人民共和国广播电视法(征求意见稿)》,其中提到,“广播电视节目主创人员因违反法律、法规而造成不良社会影响的,国务院广播电视主管部门可以对有关节目的播放予以必要的限制”。

8月25日至26日,中国音协、中国剧协、中国影协、中国视协、中国曲协、中国舞协、中国民协、中国摄协、中国美协、中国书协、中国杂协、中国评协等中国文联所属各全国文艺家协会分别召开作风建设座谈会,就诸多违法失德现象进行评议,倡导文艺工作者牢记责任、守好底线、以身作则。

国家广电总局8月27日强调,将进一步加强演艺人员片酬规范管理,加强行业管理和队伍教育,对违法违规的演艺人员和相关机构坚决严肃追责处理,促进行业健康发展。

据中新网

何以报德 唯有报德

报德老酒,清香型46度,是白酒最古老的香型。它纯粮酿造,传统固态发酵,并以老酒、老味、老口感,清爽醇厚,好喝不伤身,入胃不上头的特点著称。

沧州本土原酒 / 报德老酒
 酒热线: 15612738988